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2026-02-15 Protokoll fört vid Dvärgschnauzerringens 
ordinarie årsmöte digitalt via Zoom 

 
  
§1 Mötet öppnas 
 Frida Tjernberg öppnade mötet och hälsade alla välkomna.  
 
§2 Godkännande av röstlängd 
 Röstlängden fastställdes genom upprop av deltagarna och justerades därefter till 35  
 röstberättigade, fr o m §9 B, 36 röstberättigade. 
 
§3 Val av ordförande under årsmötet  
 Birgitta Bernhed valdes till ordförande under mötet. Birgitta tackade för förtroendet. 
 
§4 Styrelsens anmälan om protokollförare vid mötet 
 Styrelsen anmälde Kerstin Hägglund som protokollförare vid mötet. 
 
§5 Val av två justerare som tillsammans ska justera protokollet samt  styrelsens val av 2  

rösträknare. 
 Linnea Borgström och Sara Bruce valdes att tillsammans med mötesordförande  

justera protokollet. Årsmötet valde Maria Bane och Kerstin Hägglund som rösträknare. 
 
§6 Beslut om närvaro och yttranderätt förutom av för de personer som avses i §7  
 moment 7 i stadgarna 

Mötets enda externa deltagare var mötesordförande Birgitta Bernhed. Tillstyrktes 
enhälligt både närvaro- och yttranderätt för Birgitta. 

 
§7 Frågan om medlemmarna blivit stadgeenligt kallade 
 Senast 21 dagar före årsmötet ska kallelsen presenteras för medlemmarna. Detta har 
 skett via Dvärgschnauzerringens hemsida, i sociala medier och i medlemstidningen. 
 
 Årsmötet beslöt att mötet blivit stadgeenligt utlyst. 
 
§8 Fastställande av dagordningen 
 Den föreslagna dagordningen godkändes. 
 
§9 Redovisning av föregående verksamhetsår: 
 A  Styrelsens verksamhetsberättelse.  
     Mötesordförande gick igenom styrelsens verksamhetsberättelse.  
             Punkt 7, Utbildning ändras till: Susanne Swedjebrink från Avelskommittén har  
     deltagit på SKK:s utbildning för Avelsfunktionärer steg 2. 
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 B  Balans- och resultatredovisning 
     Kassören Lars Appelin gick igenom resultat- och balansräkningen. 
 C  Revisorernas berättelse 
     Susanne Gerebring gick igenom revisionsberättelsen. 
 
§10 Fastställande av balans- och resultaträkningen samt beslut om disposition av det 
 ekonomiska resultatet 
 Årsmötet fastställde balans- och resultaträkningen. Det ekonomiska resultatet 

balanseras i ny räkning.  
  
§11 Styrelsens rapport om uppdrag från föregående årsmöte  
 Styrelsen hade inga uppdrag att redovisa. 
 
§12 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 
 Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2025. 
 
§13 Beslut om styrelsens förslag till: 
 A  Verksamhetsplan 
     Mötesordförande gick igenom verksamhetsplanen. Konstaterades under PR och       
     Information att Hundmässan inte kommer att äga rum 2026. Den ersätts av  
    European Dog Show vilket innebär att DSR inte kommer att ha någon rasmonter 
    2026. Årsmötet godkände verksamhetsplanen. 
 B  Ersättning och eventuella arvoden till förtroendevalda. 
     Inga ersättningar har utbetalats. 
 C  Medlemskategorier och medlemsavgifter för kommande verksamhetsår. 
              Styrelsen föreslog att avgifterna skulle vara oförändrade. Årsmötet beslöt i 
     enlighet med förslaget. 
 D  Rambudget 
     Årsmötet fastställde styrelsens förslag till rambudget. 
 
§14 Beslut om antal ledamöter och suppleanter i styrelsen 
 Årsmötet fastslog enligt valberedningens förslag att antal ledamöter och suppleanter 

skulle vara oförändrat: 
 6 ordinarie ledamöter och 2 suppleanter. 
 
§15 Val av ordförande, ledamöter och suppleanter i styrelsen enligt §9 i stadgarna samt 
 Beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning 
 Årsmötet beslöt bifalla valberedningens förslag enligt följande: 
  
 Ordförande 
 Josefine Cuevas Brodd, , nyval 1 år 
 
 Ordinarie ledamöter: 
 Corinne Palm Kullberg, omval 2 år 
 Sölvie Linder, omval 2 år 
 Frida Tjernberg, nyval 2 år 
 
 Suppleanter: 
 Suppleant 1, Åsa Larsson, omval 1 år 
 Suppleant 2, Monica Setterlund, nyval 1 år 
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 Övriga ledamöter med 1 år kvar av mandattiden: 
 Kerstin Hägglund 
 Maria Landergård 
 Johanna Winejo-Larsson 
 
§16 Val av två revisorer och två revisorssuppleanter enligt § 10 i stadgarna 
 Styrelsen beslöt bifalla valberedningens förslag enligt följande: 
 
 Ordinarie revisorer: 
 Susanne Gerebring, sammankallande, omval 1 år 
 Susan Samuelsson, ordinarie, omval 1 år 
 
 Revisorssuppelanter: 
 Yvonne Elofsson, omval 1 år 
 Stefan Svennefelt, omval 1 år 
 
§17 Val av valberedningen enligt §11 i stadgarna 
 Årsmötet beslutade om omval av sittande valberedning enligt följande: 
  
 Paola Sommar, sammankallande, omval 1 år 
 Catarina Rosendahl, omval 2 år 
 Therese Gustafsson, har 1 år kvar av mandattiden 
 
§18 Beslut om omedelbar justering av punkterna §14 – 17  
 Årsmötet beslutade om omedelbar justering av §14 - §17 ovan. 
 
§19 Beslut om: 
 A  Ärenden som styrelsen hänskjutit till årsmötet (propositioner) 
     Inga propositioner har framlagts. 
 B  Motioner 
     Inga motioner har inkommit till styrelsen 
 
§20 Årsmötet avslutas 
 Birgitta Bernhed tackade för mötet och lämnade över till nya styrelseordförande 

Josefine Cuevas Brodd som avslutade mötet efter att ha presenterat resultaten från 
Årets Dvärgschnauzer. 

 
Birgitta Bernhed        Kerstin Hägglund 
Mötesordförande        Protokollförare 
 
Linnea Borgström        Sara Bruce 
Justerare          Justerare 
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§1 Mötet öppnas 
 Frida Tjernberg öppnade mötet och hälsade alla välkomna.  
 
§2 Godkännande av röstlängd 
 Röstlängden fastställdes genom upprop av deltagarna och justerades därefter till 35  
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rösträknare. 
 Linnea Borgström och Sara Bruce valdes att tillsammans med mötesordförande  


justera protokollet. Årsmötet valde Maria Bane och Kerstin Hägglund som rösträknare. 
 
§6 Beslut om närvaro och yttranderätt förutom av för de personer som avses i §7  
 moment 7 i stadgarna 


Mötets enda externa deltagare var mötesordförande Birgitta Bernhed. Tillstyrktes 
enhälligt både närvaro- och yttranderätt för Birgitta. 
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 skett via Dvärgschnauzerringens hemsida, i sociala medier och i medlemstidningen. 
 
 Årsmötet beslöt att mötet blivit stadgeenligt utlyst. 
 
§8 Fastställande av dagordningen 
 Den föreslagna dagordningen godkändes. 
 
§9 Redovisning av föregående verksamhetsår: 
 A  Styrelsens verksamhetsberättelse.  
     Mötesordförande gick igenom styrelsens verksamhetsberättelse.  
             Punkt 7, Utbildning ändras till: Susanne Swedjebrink från Avelskommittén har  
     deltagit på SKK:s utbildning för Avelsfunktionärer steg 2. 
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balanseras i ny räkning.  
  
§11 Styrelsens rapport om uppdrag från föregående årsmöte  
 Styrelsen hade inga uppdrag att redovisa. 
 
§12 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 
 Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2025. 
 
§13 Beslut om styrelsens förslag till: 
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 Årsmötet beslutade om omval av sittande valberedning enligt följande: 
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§18 Beslut om omedelbar justering av punkterna §14 – 17  
 Årsmötet beslutade om omedelbar justering av §14 - §17 ovan. 
 
§19 Beslut om: 
 A  Ärenden som styrelsen hänskjutit till årsmötet (propositioner) 
     Inga propositioner har framlagts. 
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Josefine Cuevas Brodd som avslutade mötet efter att ha presenterat resultaten från 
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Birgitta Bernhed        Kerstin Hägglund 
Mötesordförande        Protokollförare 
 
Linnea Borgström        Sara Bruce 
Justerare          Justerare 
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